## 三菱「デリカD:5」ROAR リヤコンピランプ(アウターレンズクリア)を発売 ~リヤビューに存在感を与えるワンポイントドレスアップ~

三菱自動車カーライフプロダクツは、同社のカスタマイズブランド ROAR』において、三菱自動車の「デリカD:5」用リヤコンビランプ(アウターレンズクリア)を全国の三菱自動車系列販売会社より8月31日に発売する。

クリアタイプのアウターレンズと赤色のインナーレンズを組合せた立体感のある仕様で「デリカD:5」のリヤビューに存在感を持たせたエレガンスなデザインとした。

## 1.新商品概要



商品名称:リヤコンビランプ(アウターレンズクリア)。

適用車種:全車(全年式対応)。

商品仕様:アウターレンズのクリアレンズ化。

保証期間:1年または走行距離2万キロ。

## 【装着イメージ】

(同車種 ROAR オプション用品:メッキリヤガーニッシュとの同時装着例)





アウターのクリアレンズと、赤色のインナーレンズが組み重なり、立体感あるエレガンスなデザインが特徴。

ROADEST に標準装備及び ROAR 用品としてオプション設定しているメッキリヤガーニッシュとの組合わせで、クリア調の一体感あるリヤビューを演出。

## 2.販売概要

- (1)取り扱い販売会社 全国の三菱自動車系列販売会社
- (2)メーカー希望小売価格

メーカー希望小売価格

商品名 部品番号

消費税・工賃込価格 税抜き本体価格 税抜き参考取付工賃

リヤコンビランプ(アウターレンズクリア) RT800190 ¥29,800 ¥27,181 ¥1,200

【お問い合わせ先】

三菱自動車カーライフプロダクツ株式会社

記事に関するお問い合わせ担当 : 特装企画部 カスタマイズグループ

代表電話:03-5445-0835

∢プレスリリース一覧に戻る

▲このページのトップに戻る

三菱自動車カーライフプロダクツ株式会社

Copyright 2000-2010 by Mitsubishi Automotive Accessories & Products